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El todoterreno 

Il multifunzionale

LIGA 
La cabina de ducha para cualquier tamaño de baño 
Il box doccia per ogni situazione di bagno

Ya sea una confortable puerta 

plegable abatible, una puerta 

abatible, una puerta basculante o

una puerta corredera, la serie LIGA 

ofrece una solución óptima para 

cada tamaño de baño.

La serie ofrece una sensación

especial de libertad gracias a

sus compactas soluciones.

Con porta a battente pieghevole: 

LIGA offre una soluzione ottimale 

per ogni bagno.

La serie, grazie al suo design e alle

soluzioni salvaspazio, dà una  

sensazione particolare di libertà.
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El todoterreno 
Il multifunzionale 

Diseño de perfil moderno y de 

líneas rectas para reforzar la  

estanqueidad donde se necesita:

Las nuevas puertas correderas LIGA  

de 2 y 3 piezas. Con una altura de 

serie de 2 m, con perfil de suelo de 

42 mm impermeable. 

Resistentes y fáciles de limpiar por 

la hoja de puerta de línea horizon-

tal sin ganchos ni perfiles, con guía 

magnética y perfil de suelo interior 

totalmente liso.

Design del profilo moderno e  

rettilineo per tutti coloro che  

vogliono una maggiore tenuta:

Le nuove porte scorrevoli in 2 e 3 

pezzi LIGA. Altezza di serie di  

2 m, con profilo per pavimenti  

idrorepellente da 42 mm. 

Eccezionalmente resistente e facile 

da pulire grazie al profilo  

orizzontale e all‘ anta scorrevole 

senza ganci con guida magnetica 

e il profilo interno per pavimenti 

perfettamente piatto.

Puerta corredera LIGA   
Porta scorrevole LIGA
Estanqueidad independientemente del tamaño
La tenuta mostra la sua grandezza
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El todoterreno 
Il multifunzionale

La solución de ducha para el cuarto 

de baño pequeño, ideal para los 

trabajos de renovación y, por ejem-

plo, los centros de asistencia:

La nueva cabina de ducha con 

puerta batiente plegable LIGA 

La soluzione doccia per bagni 

stretti, ideale per ristrutturazioni e, 

per esempio, case di cura:

Il nuovo box doccia con porta a scom-

parsa dalla forma ad U LIGA offre il 

piacere della doccia in 90 x 90 cm.

Puerta batiente plegable con forma de U LIGA   
Porta a scomparsa dalla forma ad U LIGA
De pequeño pasa a grande
Il piccolo diventa grande

en forma de U ofrece un espacio 

desplegable de 90 x 90 cm para 

disfrutar de la ducha.

Directamente delante de la venta-

na, en el revestimiento de la pared 

o en medio de la habitación.

Direttamente davanti alla finestra, 

sulla controparete o semplicemente 

al centro della stanza.



1,35 m

1 m
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El todoterreno 
Il multifunzionale

WALK-IN XB 
La variable elegante 
L‘elegante variabile

La instalación de cristal de acceso 

que siempre se adapta: WALK-IN 

XB con vidrio de seguridad de una 

lámina con grosor de 8 mm. 

Fiable con una estabilización de 

pared geométrica o redonda. Di-

scretamente dividida de serie para 

encontrar el camino al baño.

O de aplicación individual con 

fijación a pared o techo variable.

L‘impianto vetri Walk-in che va 

sempre bene: WALK-IN XB con 

vetro di sicurezza monolastra da 

8 mm. 

Sempre stabile con fissaggio a 

parete angolare o tonda.  

Componibile e discreta trova 

elegantemente posto in qualsiasi 

bagno.

Oppure utilizzabile singolarmente 

con fissaggio a parete e a soffitto.





PEGA
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La gama media perfecta
La classe media perfetta

PEGA 
La belleza atractiva   
La bellezza affascinante 

El programa de puertas correderas 

y batientes PEGA de reconocido 

diseño convence por sus exclusivas 

características técnicas y estéticas, 

y una relación calidad-precio 

excepcional. 

La puerta batiente con junta perfil 

cierra de serie cualquier instalación 

de acceso.

Il premiato programma di design  

di porte a vento PEGA convince  

grazie alle sue caratteristiche  

tecniche ed estetiche e a un  

rapporto prezzo-prestazioni  

eccezionale. 

E la porta a vento con guarnizione 

chiude ogni impianto di serie 

WALK-IN.
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La gama media perfecta 
La classe media perfetta

Raya 
El perfil esbelto con un brillo sutil 
Dal profilo slanciato, con eleganza

RAYA nunca pierde sus líneas 

estilizadas. 

Mediante una compensación de 

nivel invisible de 20 mm tras sutiles 

aplicaciones cromadas.

RAYA dall‘immancabile profilo 

slanciato. 

Grazie alla compensazione trasver-

sale di 20 mm dietro le applicazioni 

elegantemente cromate.

20 mm

10 mm





NICA
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El diseño destaca

Il meglio del design 

NICA 
La puerta corredera completa
La porta scorrevole perfetta

La puerta corredera de reconocido 

diseño, con un cómodo sistema de 

cierre y apertura suave entusiasma 

en todas las variantes por su ligere-

za compacta. 

La porta scorrevole, il cui design  

è stato premiato, con Soft-Open  

affidabile e Soft-Close comfort, 

entusiasma in tutte le sue varianti 

grazie alla sua semplicità  

salvaspazio. 
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El diseño destaca 

Il meglio del design 

TUSCA 
El sensual ágil 
Il design sofisticato ma sensuale

de TUSCA convence. Por el 

marcado diseño sensual de sus 

líneas elegantes que nunca pasan 

de moda. Por su amplia variedad y 

posibilidades de adaptación.

Siempre opcional con una cómoda 

empuñadura vertical u horizontal, 

o con una variante de empuñadura 

minimalista.

 

Y lo mejor: con TUSCA no es nece-

saria ninguna complicada técnica 

de herraje. 

TUSCA convince. Grazie al suo 

design rimarchevole e intelligente, 

con linee eleganti e sempre attuali. 

Grazie alla sua versatilità e capacità 

di adattamento.

Disponibile sempre con maniglia 

comfort orizzontale o verticale o 

con la versione minimalista.

 

E la cosa migliore: TUSCA non  

utilizza sistemi complessi di 

fissaggio. 
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KermiEXTRA 
KermiEXTRA

NICA
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KermiEXTRA
KermiEXTRA

El color del baño da el toque y en 

Kermi se puede elegir libremente. 

Un elegante negro suave, un blan-

co frío, un acabado metalizado, 

cálidos tonos tierra, frescos colores 

naturales dan un toque de estilo.

Quando il colore nel bagno è una 

questione importante, con Kermi 

avrete ampia scelta. 

Che si tratti di nero Soft, del 

bianco, di elegante vernice 

metallizzata, di tonalità etniche 

calde color terra o di freschi colori 

della natura... sarete voi a dare il 

giusto tocco.

Superfi cies 
Superfi ci
Negro, blanco y más
Nero, bianco e altro ancora



PEGA
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KermiEXTRA

Totalmente nuevo junto a otros 18 

adornos de cristal arenados

de Kermi: 

Stripe 3, en toda la superficie con 

trazado suave en el tercio superior.

Stripe 4, en el centro con altura de 

1,20 m con suave trazado a ambos 

lados.

Completamente nuovi, oltre a 18 

altre decorazioni per vetri sabbiati 

di Kermi:

Stripe 3, con tutta la superficie 

liscia ed una morbida sfocatura 

sulla parte superiore.

Stripe 4, centrale con altezza di 

1,20 m ed una morbida sfocatura 

su entrambi i lati.

Adornos de cristal   
Decorazioni su vetro 
Protección visual y más 
Protezione visiva e altro

WALK-IN XB

WALK-IN XB



PASA
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KermiEXTRA

Conexión directa, por ejemplo, de 

una instalación distanciada de la 

pared a una hoja de cristal fija  

(por ejemplo, WALK-IN) mediante 

laminado del cristal.

Color de lámina opcional en negro 

o blanco (opaco).

Attacco diretto, per esempio, di 

un‘installazione a muro su un 

pannello di vetro fisso (per es. 

WALK-IN) tramite laminazione del 

vetro.

Colore della laminazione a scelta, 

nero o bianco (opaco).

Laminado  
Laminazione
Parcial o en toda la superficie 
Parziale o sull‘intera superficie
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KermiEXTRA

Cristal puro, por ejemplo, WALK-IN 

XC en cristal de seguridad de una 

lámina de 10 mm combinado con 

un diseño especial TUSCA para 

el montaje a ras de cristal en el 

borde.

Revestimiento de pared y puerta 

corredera, por ejemplo, puerta  

corredera LIGA con riel guía conti-

nuo inferior o superior,  

y una sección fija sin cristal o solo 

parcialmente.

Vetro puro, per es. WALK-IN XC 

con vetro di sicurezza monolastra 

da 10 mm combinato con una 

realizzazione speciale TUSCA per 

il montaggio a livello del vetro sul 

bordo.

Controparete e porta scorrevole, 

per es. porta scorrevole LIGA con 

guida di scorrimento continua 

superiore ed eventualmente inferio-

re e un pannello fisso senza o vetro 

o solo parzialmente con vetro.

Soluciones especiales 
Soluzioni speciali
Entornos de cuarto de baño individuales:  
soluciones individuales 
Bagni particolari, soluzioni particolari
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Das einzigartige Sortiment 
Lorem ipsum dolor 

LIGA
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Gama única 
Assortimento unico

WALK-IN

HERRAJE

PERFIL 

BAÑERA

KermiEXTRA Soluzioni doccia per tutte le età 

per ogni esigenza e per ogni tipo 

di bagno.

Per nuove costruzioni o 

ristrutturazioni, dalla costruzione 

della propria casa fino a oasi 

wellness.

El programa Kermi   
Il programma Kermi

Soluciones de ducha 

intergeneracionales para cualquier 

exigencia y cualquier situación de 

baño.

Para la construcción de nueva 

planta o trabajos de renovación, 

desde viviendas hasta zonas de 

bienestar privadas.WALK-IN

FERRAMENTA

PROFILO 

VASCA DA BAGNO

KermiEXTRA
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Productos perfectos

Prodotti perfetti

Kermi proporciona calidad extra-

ordinaria:

El desarrollo interno experimen-

tado, unos materiales de máxima 

calidad, una elaboración cuidadosa 

y unos estrictos criterios de control 

garantizan la extraordinaria durabi-

lidad de los productos. 

Es calidad Made in Germany, con 

20 años de seguridad en la compra 

de repuestos una vez que el pro-

ducto ha dejado de fabricarse. 

Kermi garantisce una qualità 

eccezionale:

Lo sviluppo di interni guidato 

dall‘esperienza, materiali di 

altissima qualità, una lavorazione 

attenta e criteri di verifica molto 

rigidi garantiscono una durata utile 

eccezionale dei prodotti. 

Qualità Made in Germany: con 20 

anni di produzione garantita post 

vendita per i pezzi di ricambio dopo 

il lancio del prodotto. 

La calidad Kermi 
La qualità Kermi

3 - 10 mm
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Supermontaje
Montaggio super

I prodotti Kermi rendono felice 

l‘installatore specializzato:

Sono confezionati in modo sicuro, 

premontati completamente e rapidi 

da installare. 

Tutte le informazioni necessarie 

sono riportate nelle istruzioni di 

montaggio, sul codice identificativo 

sul box doccia e sulle istruzioni di 

pulizia e manutenzione.

La técnica Kermi  
La tecnica Kermi 

Los productos de Kermi son 

productos que hacen felices a los 

instaladores especializados:

Están embalados perfectamente, 

totalmente premontados, y se 

pueden instalar rápida y fácilmente. 

Encontrará toda la información 

necesaria en las instrucciones 

de montaje, el código de 

identificación de la cabina de 

ducha y las instrucciones limpieza y 

mantenimiento.

 PE1KR/L PETWO - PE1KR/L PETVO • 02/2019 • 6916789   - 3.

DE Montageanleitung - Empfohlene Montage mit 2 Personen!
GB Installation instructions - Installation by 2 persons recommended!
FR Notice de montage - Deux personnes sont recommandées pour le montage!
NL Montagehandleiding - Montage met 2 personen aanbevolen!
IT Istruzioni per il montaggio - Montaggio consigliato con 2 persone!
ES Instrucciones para el montaje - ¡Montaje recomendado con 2 personas!
PL Instrukcja montażu - Zaleca się montaż w dwie osoby!
CZ Montážní návod - Pro montáž jsou doporučeny 2 osoby!
SK Návod na montáž - Odporúčame montáž s 2 osobami!
RU Монтажная инструкция - Предусмотренный монтаж 2человека!
RO Instrucţiuni de montaj - Se recomanda efectuarea montajului de către 2 persoane!
CN                     - 

Technische Änderungen vorbehalten. / We reserve the right to introduce technical changes without notice. / Sous réserve de modifications techniques.
Technische wijzigingen voorbehouden. / Ci si riserva il diritto di modifiche tecniche. / Modificaciones técnicas reservadas / Zastrzega się możliwość zmian technicznych.
Technické změny vyhrazeny. / Technické zmeny vyhradené. / Технические изменения не исключаются  /
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Personas estupendas

Persone magnifiche

Todos los „Kermi“ llevan dentro 

la misma pasión por la ducha, da 

igual que tengan una experiencia 

de muchos años o un compromiso 

reciente. 

En Kermi, el servicio, la flexibilidad, 

la fiabilidad y los procesos sin 

complicaciones son una constante 

diaria que satisface a nuestros 

clientes.

Che si tratti di esperti o o di 

apprendisti, ogni „Kermiano“ ha 

dentro di sé la passione per le 

docce. 

Da Kermi assistenza, flessibilità, 

affidabilità e processi semplici sono 

all‘ordine del giorno, per l‘entusias-

mo dei nostri clienti.

Los empleados de Kermi   
I dipendenti Kermi
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Empresa de calidad
Azienda eccellente

Kermi fu fondata nel 1960. Dalla 

produzione del primo box doccia 

nel 1976, in Europa vi sono oggi 

oltre 10 milioni di box doccia 

Kermi.

A Plattling, in Bassa Baviera, 

sono prodotte oggi 30 serie. Con 

il massimo impegno per qualità, 

ecologia, efficienza energetica e 

sicurezza.

La empresa Kermi
L‘azienda Kermi

Kermi se fundó en 1960. Desde la 

fabricación de la primera cabina 

de ducha en 1976, se pueden 

encontrar más de 10 millones 

cabinas de ducha en los cuartos de 

baño de Europa.

En Plattling, Baja Baviera, 

se producen actualmente 30 

series distintas. Con el máximo 

compromiso con la calidad, la 

ecología, el eficiencia energética y 

la seguridad.
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Kermi GmbH

Pankofen-Bahnhof 1

94447 Plattling

GERMANY

Tel. +49 9931 501-0

Fax +49 9931 3075

www.kermi.com

info@kermi.com

Your contact persons:

Martin Müller  

Area Sales Manager  

Italy; Spain

  

+49 151 59920040  

mueller.martin@kermi.de 

The safety of a strong brand!


